

ROMÂNIA

JUDEȚUL ALBA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂLIȘTEA

str. Preot Constantin Oancea nr. 2, sat Săliștea, comună Săliștea, județul Alba, cod poștal 517655, tel.: 0258762101,  
website: www.comuna-salitea.ro, e-mail: primaria\_salitea@yahoo.com

## MINUTA

ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Săliștea, județul Alba, convocat de  
îndată, prin dispoziția primarului comunei nr. 139 din 7 iulie 2023, ședință publică

La ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri în funcție. Ședința este publică, legal constituită și își poate desfășura lucrările, prin mijloace electronice, prin intermediul aplicației electronice WhatsApp. De asemenea participă la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din luna iunie 2023, care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre nr. 66 din 07.07.2023 privind modificarea anexelor nr. 1 și 2 la hotărârea Consiliului Local Săliștea nr. 34 din 28.04.2022 privind solicitarea trecerii, cu titlu gratuit, a drumurilor forestiere DAF Vinerea - Archiș, respectiv DF Drejman și a terenurilor aferente acestora, din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al U.A.T. Săliștea și în administrarea Consiliului Local al comunei Săliștea;**

**2. Întrebări, interpelări, propuneri, petiții.**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de resort și de avizele comisiilor de specialitate.

În cadrul ședinței este adoptată următoarea hotărâre:

**- hotărârea nr. 62 privind modificarea anexelor nr. 1 și 2 la hotărârea Consiliului Local Săliștea nr. 34 din 28.04.2022 privind solicitarea trecerii, cu titlu gratuit, a drumurilor forestiere DAF Vinerea - Archiș, respectiv DF Drejman și a terenurilor aferente acestora, din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al U.A.T. Săliștea și în administrarea Consiliului Local al comunei Săliștea, cu 11 voturi pentru.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Gheorghe-Mircea Linuț

SECRETAR GENERAL,  
Mihaela-Alina Ionescu

